Préno.m e e e e e e ene LES PROBLEMES (13) oroblomes divers

Mathias achéte ce déguisement de chevalier. Dessin/calcul:
Il donne au vendeur 1 billet de 20€.
Combien de monnaie le vendeur va-t-il lui

rendre ?
Phrase réponse:

Dans l'immeuble de William, il y a 15 y Il
marches par étage. Pour monter a nm
son appartement, il monte 3 étages. —,
Combien de marches monte-t-il B

pour rentrer chez lui ?
Phrase réponse:

ml Dessin/calcul:

Nadia arrive chez son amie Elise a Dessin/calcul:
13h avec un paquet de 15 biscuits.

Elle quitte son amie a 18h.

Combien de temps Nadia est-elle

restée chez Elise ?

Phrase réponse:

Le mouton fait le tour complet du pré. Dessin/calcul:

Quelle distance parcourt-il ?

Phrase réponse:




